

黄河流域自贸试验区联盟启动暨对外开放高质量发展大会开幕
青岛自贸片区“行政审批服务一体化”成果现场发布

青岛自贸片区与沿黄25个功能区签约

青岛自贸片区与沿黄25个功能区签约... 青岛自贸片区在全国首创“云端自贸”审批服务跨境协作新模式...

青岛自贸片区与沿黄25个功能区签约... 大会分园区合作、新一代信息技术、先进制造业、供应链管理、文化产业、生物医药等领域...

青岛自贸片区与沿黄25个功能区签约... 大会分园区合作、新一代信息技术、先进制造业、供应链管理、文化产业、生物医药等领域...

青岛自贸片区与沿黄25个功能区签约... 大会分园区合作、新一代信息技术、先进制造业、供应链管理、文化产业、生物医药等领域...

青岛八部门联手 共治共建生态文明
启动生态环境损害刑民衔接暨生态环境修复联动协作机制

青岛八部门联手 共治共建生态文明... 建立生态环境损害刑民衔接暨生态环境修复联动协作机制启动仪式在市中级人民法院举行...

走进城市更新城市建设项目现场
市政设施建设

辽阳路(南京路-福州路段)交通结建工程主线桥提前一个多月通车,是今年全市首个实现主线通车的市级市政道路建设重点项目

一桥飞架东西,快速路网再添新通道

记者探访

记者探访... 辽阳路(南京路-福州路段)交通结建工程主线桥提前一个多月通车,是今年全市首个实现主线通车的市级市政道路建设重点项目...



8月23日7时,辽阳路(南京路-福州路段)交通结建工程主线桥通车。刘栋摄

市民感言

堵点通了开车顺畅... 今年57岁的郝清波是212路头班车驾驶员,212路线的始发站在永吉路,与工程近在咫尺...

建设者说

有效降低交通噪声... 青岛市政空间开发集团城建公司总工程师助理孙林林是辽阳路(南京路-福州路段)交通结建工程的项目经理...

筑牢消防安全管理防线 提升城市综合救援能力
全市重点区域约谈警示暨上半年消防安全工作会议召开

筑牢消防安全管理防线... 全市重点区域约谈警示暨上半年消防安全工作会议召开... 会议要求,认清严峻形势,切实增强做好当前消防工作的责任感和使命感...

青岛面向海内外发布 1667个博士后岗位
超六成需求单位为链主企业、“专精特新”企业及实体企业

青岛面向海内外发布 1667个博士后岗位... 超六成需求单位为链主企业、“专精特新”企业及实体企业... 活动当天,2022年新认定的30家青岛市博士后创新实践基地、175家专家工作站、10家优秀专家工作站以及5个专家工作站优秀成果首次面向社会公布...

提升作风能力 争做实干家
扎实开展“作风能力提升年”活动

局长包区部门包街,下沉一线“解难题”

市城市管理局巡查发现问题5116件,已处置4654件,处置率98.64%

青岛日报/观海新闻记者 贾臻

最近一个月,除了开展日常工作外,市城市管理局机关党委专职副书记刘媛媛每周都会来到自己联系的市南区金门路街道,重点对背街小巷、老旧院落、农贸市场周边区域的市容环境情况进行巡查...

干部全部下沉一线,紧盯文明典范城市创建中的城市管理问题,做到及时发现、及时上报、及时解决... 城市管理工作既是关系群众获得感、幸福感的“天大小事”,又是创建全国文明典范城市的重要内容...

落实上级关于全国文明典范城市、全国文明城市等测评体系要求,加强高位推动,统筹协调解决,重点对农贸市场周边、背街小巷、老旧院落等重点区域市容环境情况进行实地督导检查,帮助各区协调解决...

覆盖巡查一遍。各单位巡查人员初次发现的问题,通过“点靓青岛”App上报处置,并通过现场回头看等方式,确保发现问题的整改落实... 据悉,自开展包区创城巡查以来,共巡查发现问题5116件,已处置4654件,处置率为98.64%。

青岛城投5个项目获得国家政策性开发性金融工具支持
获批资金额度约占全市36.7%

青岛城投5个项目获得国家政策性开发性金融工具支持... 获批资金额度约占全市36.7%... 青岛城投集团获批支持的5个重大基础设施建设项目分别为官路水库工程项目、青兰高速公路双埠至河套段改扩建及连接线工程、沈海高速公路南村至青岛日照界段改扩建工程、城鑫零部件科技产业园项目、青钢片区城市更新配套工程项目...